



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය

பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு

POLICE MEDIA DIVISION

සෙක්සිරිපාය, බත්තරමුල්ල



තැ.පෙ.අංකය
த. பெ.இ
Po.Box No

10120

ෆැක්ස්
தொலைநகல
Fax

011-2171635

දුරකථන
தொலைபேசி
Telephone

011-2887973
(HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය
இணையதளம்
Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්
மின்னஞ்சல்
E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය
எனது இலக்கம்
My NO

1407 / 2023

ඔබේ අංකය
உமது இலக்கம்
Your No

/ 2023 திகதி

දිනය
Date

10/11/2023
පැය 0540

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - ගම්පොල පොලිස් වසම.

2023.11.09 වන දින සවස් කාලයේ ගම්පොල පොලිස් වසමේ නවදෙව්ට ප්‍රදේශයේ නිවසක් තුළ කාන්තාවක් ඝාතනය කර ඇති බවට ගම්පොල පොලිස් ස්ථානයට ලද තොරතුරක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකාරී වයස අවුරුදු 63 ක් වන නවදෙව්ට, ගම්පොල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මරණකාරී සිය දියණිය රැකියාව සඳහා පිටව ගිය පසු තනිවම නිවසේ සිට ඇති අතර දියණිය රැකියාව නිමකර නිවසට පැමිණ සිය මව සම්බන්ධයෙන් කළ සොයා බැලීමේදී නිවසේ ඇඳක් යට ගෙලෙහි බැඳී පටියක් ද සහිතව මියගොස් ඇති බව නිරීක්ෂණය වී ඇත. මෙම සිද්ධිය සම්බන්ධයෙන් තොරතුරු මෙතෙක් අනාවරණය වී නොමැති අතර සැක කටයුතු මරණයක් ලෙස ගම්පොල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

02. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සහ කඩුවක් සමඟ සැකකරුවන් සිව්දෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය.

2023.11.09 වන දින රාත්‍රී කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ බඩෝව්ට ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් අපරාධ නිවාරණ රාජකාරි යෙදී සිටියදී ලද තොරතුරකට අනුව සැකකටයුතු නිවසක් පරීක්ෂා කර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 22 ක් සහ කඩුවක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවන් සිව්දෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 31, 33, 40 සහ 46 ක් වූ ගල්කිස්ස ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

සැකකරුවන් සම්බන්ධයෙන් සිදුකල වැඩිදුර විමර්ශනයේදී යම් අපරාධයක් සිදුකිරීමේ අරමුණින් කඩුවක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි බවට තොරතුරු අනාවරණය වී ඇති අතර ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

03. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කොට්ඨාසය.

2023.11.09 වන දින රාත්‍රී කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේදී ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 400 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු අවුරුදු 33 ක් වූ බඩෝවිට, ගල්කිස්ස ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

04. ගෙවල් බිඳ දේපල සොරකම් කිරීමට සම්බන්ධ සැකකරුවෙකු හෙරොයින් සමඟ අත්අඩංගුවට - කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය.

2023.11.09 දින දහවල් කාලයේදී කඩවත පොලිස් වසමේ බුළුගහවත්ත පාර ප්‍රදේශයේදී කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 02 මිලිග්‍රෑම් 710 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර සැකකරු සම්බන්ධ සිදුකරන ලද වැඩිදුර විමර්ශනයේදී කඩවත පොලිස් වසමේ ගෙවල් බිඳුමකට සම්බන්ධ සැකකරුවෙකු බවට අනාවරණය වී ඇති අතර සැකකරු සන්තකයේ තිබී සොරකම් කරන ලද ජංගම දුරකථන 07 ක් ද පොලිස් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 25 ක් වන කඩවත ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

05. අපරාධ රැසකට සම්බන්ධ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කළුතර අපරාධ කොට්ඨාසය.

පානදුර දකුණ පොලිස් ස්ථානයට වාර්තා වී තිබූ අපරාධ කිහිපයකට සම්බන්ධයෙන් කළුතර අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරකට අනුව 2023.11.09 දින උදෑසන කාලයේදී පානදුර දකුණ පොලිස් වසමේ වාද්දුව තල්පිටිය පාලම අසලදී සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන පානදුර දකුණ පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 34 ක් වූ මැදපාර, වාද්දුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

සැකකරුගෙන් සිදුකළ ප්‍රශ්න කිරීමේදී, ඔහු එම පොලිස් වසමේ ත්‍රිරෝද රථ සොරකම් 06 සිදුකර ඇති බවට පොලිස් විමර්ශනයේ දී අනාවරණය වී ඇති අතර පානදුර දකුණ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

06. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානය.

2023.11.09 වන දින උදෑසන කාලයේ පැලියගොඩ පොලිස් වසමේ දුටුගැමුණු මාවත හා පෝරණුකොටුවත්ත යන ප්‍රදේශවලදී පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් මෙහෙයුමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 12 ක් සහ , අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 300 ක් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 28 සහ 30 යන වයස් වල පසුවන පැලියගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

පැලියගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

07. නීති විරෝධී මත්පැන් පෙරීමට යොදා ගන්නා ගෝඩා සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - හොරණ පොලිස් ස්ථානය.

2023.11.09 වන දින උදෑසන කාලයේ හොරණ පොලිස් වසමේ ඉළිඹ, හොරණ ප්‍රදේශයේදී හොරණ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් පෙරීමට යොදා ගන්නා ගෝඩා ලීටර් 1072,500/ ක් (බැරල් 06) සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 37 ක් වූ මැදගම, අක්කර 07, ඉළිඹ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

හොරණ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

08. සුදු සඳුන් දැව සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - දඹගල්ල පොලිස් ස්ථානය.

2023.11.09 වන දින දහවල් කාලයේ දඹගල්ල පොලිස් වසමේ රිටිගහවත්ත ප්‍රදේශයේදී දඹගල්ල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර සුදු සඳුන් දැව කිලෝග්‍රෑම් 05 ග්‍රෑම් 450 ක් සන්නකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු අවුරුදු 46 ක් වූ රිටිගහවත්ත ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

දඹගල්ල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

09. විදේශීය ජාතිකයෙකු මියයාම - හික්කඩුව පොලිස් වසම.

2023.11.09 වන දින දහවල් කාලයේ හික්කඩුව පොලිස් වසමේ වැවැල්ගොඩ මුහුදු තීරයේ කිමිදීමට ගිය විදේස් ජාතිකයෙකු කිමිදීමේදී ඇති වූ අපහසුතාවයක් හේතුවෙන් ආරව්විකන්ද රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇති බවට හික්කඩුව පොලිස් ස්ථානයට ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 57 ක් වූ පෝලන්ත ජාතිකයෙකි.

මරණකරු තවත් විදේස් ජාතිකයන් තිදෙනෙකු සහ කිමිදුම් පුහුණුකරුවෙකු සමඟ කිමිදීම සඳහා දියඹට ගොස් සිටියදී මෙම අපහසුතාවයට පත්ව ඇති අතර පසුව ඔහුව වෙරළ වෙත රැගෙන ගොස් රෝහල් ගත කිරීමේදී මියගොස් ඇති බවට

විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත. හික්කඩුව පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

10. මාරක රිය අනතුරක් - රාගම පොලීස් වසම.

2023.11.09 වන දින අළුයම් කාලයේ රාගම පොලීස් වසමේ රාගම වල්පොල මාර්ගයේ අබේසේකර මාවත හන්දිය ආසන්නයේදී වල්පොල දෙස සිට කඳාන දෙසට ධාවනය වූ යතුරු පැදියක් පැදිකරුට පාලනය කරගත නොහැකිව මාර්ගයෙන් ඉවතට පැන විදුලි රැහැන් කණුවක ගැටීමෙන් අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් යතුරුපැදිකරු එම ස්ථානයේදීම මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 37 ක් වූ ජාඇල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය රාගම රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. රාගම පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

11. මාරක රිය අනතුරක් - පොල්ගහවෙල පොලීස් වසම.

2023.11.09 වන දින අළුයම් කාලයේ පොල්ගහවෙල පොලීස් වසමේ කොළඹ කුරුණෑගල මාර්ගයේ මැද්දලන්ද ප්‍රදේශයේ දී කුරුණෑගල දෙස සිට කොළඹ දෙසට ධාවනය වූ බ්විසර් රථයක් එම දිසාවටම ඉදිරියෙන් ආබාධිත පුද්ගලයෙකු විසින් පදවන ලද රෝද පුටුවක පිටුපස ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් රෝද පුටුවේ ගමන්කල ආබාධිත පුද්ගලයා තුවාල ලබා පොල්ගහවෙල රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 71 ක් වූ අලව්ව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය පොල්ගහවෙල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුර සම්බන්ධයෙන් බ්විසර් රථ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන පොල්ගහවෙල පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

12. කර්මාන්ත ශාලාවක් ගිනි ගැනීම - අම්පාර පොලීස් වසම.

2023.11.09 වන දින උදෑසන කාලයේ අම්පාර පොලීස් වසමේ නවගම්පුර කර්මාන්තපුර ප්‍රදේශයේ පිහිටි කොහු කර්මාන්ත ශාලාවක හදිසි ගින්නක් ඇති බවට අම්පාර පොලීසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශනයක් ආරම්භ කර ඇත.

අම්පාර පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්, අම්පාර මහ නගර සභාවේ ගිනි නිවන ඒකකයේ නිලධාරීන්, ගුවන් හමුදා නිලධාරීන් හා අපරාධ කළමනාකරණ ඒකකය එක්ව සම්පූර්ණයෙන්ම ගින්න නිවා දමා ඇති අතර ගින්නෙන් තුවාල හෝ ජීවිත හානි කිසිවක් සිදුව නොමැති අතර දේපල හානි පමණක් සිදුව ඇත. ගින්නට හේතුව යකඩ පෑස්සුම් කටයුත්තකදී විසි වූ ගිනි පුපුරු හේතුවෙන් ගින්න හටගෙන ඇති බවට සිදුකල විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත. ගින්නෙන් සිදු වූ අලාභය මෙතෙක් තක්සරු කර නොමැත.

අම්පාර පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.